

ABK股价暴跌70%

南京人炒美股6万美元一天打水漂

3月31日,伴随着融资融券第一单揭开面纱,国内投资者对融资融券这个新业务逐渐熟悉起来。其实,早在两年前,南京一位投资者朱先生已通过美股账户初尝了融资的“滋味”,并交了40多万元人民币的“学费”。

快报记者 刘芳



资料图片

看重炒美股成本低 南京股民国内炒美股

2007年8月,上证指数逼近6000点,南京股民朱先生觉得“高处不胜寒”。“国内的佣金大致在千分之一到千分之二之间,但美股不论交易额多少都只收取7美元佣金,而且国外没印花税。这样比较下来,炒美股的交易成本是炒A股的十分之一,买卖一个来回下来能省几千块钱呢。”朱先生介绍,美国券商可接受中国股民开户要求,还有一些交易软件能提供中文服务,仔细考虑一番后,朱先生通过网络开通了一个炒美股的户口,从此踏上了炒美股的旅途。

朱先生买的第一只美股股票代码是ABK。“这只股票在几个月前创下了历史最高价90多元,此后便一路下跌至当时的26元左右,从SEC(相当于国内的证监会)网站公布的档案显示下跌至40多美元开始就有内部人员不断买入。其次,标准普尔(权威的评级机构)给出的当年业绩预测也高于前一年份,并给

出了最高的AAA评级。而且公司高管宣称公司85%的资产不涉及次级债。”尽管当时ABK的股价仍在下跌,但考虑到股票属于金融类股,次贷危机时金融类股普遍下跌,所以朱先生猜测股价下跌与公司基本面无关,于是用自己的自有资金及向证券公司借来的40%的资金全仓买入了4500多股ABK。

一日股价跌70% 6万美元打了水漂

买入ABK后,朱先生采取“高抛低吸”的方法运作一个月后,账面上已多了一万多元美金。“美股是T+0,没有印花税且每笔佣金仅7美元,股价哪怕一分钱的波动就可以产生利润,赚钱赚得特别爽。”此后两个月,ABK的股价都在20几美元来回波动着,但K线图的底部在不断抬高,这让朱先生信心满满。

然而好景不长,到2008年1月15日,一直沉闷的走势突然不见了,一条巨大的红线(美股与A股相反,绿线是上涨红线是下跌)就像惊叹号突破了不断抬高

的底部,ABK降到了15美元!突如其来变故让朱先生找不到股价下跌的原因,于是他决定冒险不止损而是追加资金。“如果我没有向美国券商借钱,是不用太担心的。可是当时我美股账户资产的40%都是向证券公司借来的,一旦股价下跌触及平仓线,除非我追加资金,否则他们可以立即卖出你的所有持股而无需商量,甚至我的账户会爆仓。”

2008年1月16日,朱先生背着整整一书包的钱——绝大部分是借来的,去新街口农行汇款。在众人面前,他向营业员——一个胖胖的女孩深深地鞠了一躬:“求求您了,如果不能尽快给对方,我就死定了!”朱先生介绍,按政策,这样的汇款可能会不被受理,但营业员还是帮助了朱先生。“我吓得大气不敢出,怕营业员问,好在她当时没问我一个字,真的好可爱。”

1月16日晚开盘后,朱先生得到最新消息,受次贷影响,从事保险的ABK保费支出大幅增加,新季度预亏。盘前交易时间,原来清淡的成交变得活跃起来,而且一开始就跌了2块钱。朱先

生预计到ABK还要跌后立即迫不及待以12元多的价格卖出了。“我执行了有生以来唯一一次也是最惊心动魄的一次止损。损失是巨大的,但是还好,没有爆仓。”

大约40分钟后,ABK的股价跌到4.5元,相比前日收盘下跌约70%,相比五个月前下跌约95%。“想想都觉得后怕,幸亏及时止损了。”朱先生将近5000股的ABK每股下跌了将近12美元,总计6万美元的资产一日内没了踪影。

吃一堑长一智 资金年收益率300%

“借来的钱炒股心理压力太大。”在ABK股票中吃一堑长一智的朱先生此后开始完全使用自有资金炒股。2009年3月,朱先生美股账户资金仅有1万美元,到10月时达到了最高点的7.6万美元,年底又降到了4万美元,资金年收益率为300%。不仅在美股上表现出色,朱先生的A股股票在1月至今大盘下跌的情况下还有10%的收益,港股4个月收益更是达到了40%多。“最好的一次成绩是抄底美股,一个星期之内资金从15万美元涨到了4万。”

如此好的收益,朱先生归结为股票选得好。“我选股有两个原则,首先是看内部员工的买卖情况,其次是看财务报表中的负债率与销售额。负债要低,A股股票市值不能超过销售额的6倍,美股不超过2倍,港股不超过3倍。”在严格的选股条件下,美股与港股各1万余只股票及A股1千多只股票中,朱先生有时一天都找不到一只入选“法眼”的股票。除了要看内部员工买卖股票情况,朱先生还会对照买卖情况与行情涨跌的关联度。“比如某个经理买了自家公司股票后,股票总能走好,那么只要这个经理买进,我就跟进。”

今年债券市场 存在阶段性机会

“2010年债券市场可能存在阶段性投资机会,部分类属表现或更突出。首先,由于经济仍处于逐渐复苏的过程中,同时人民币升值压力较大,我国基准利率在年内可能仅会小幅调整,仍然是历史较低水平。其次,从去年四季度开始,政府提出管理通胀预期,并陆续出台了一系列针对性政策,目前市场通胀预期已经有所下降。另外,今年银行信贷额度比去年下降较多,银行可能也会增加对债券的投资。”将于4月27日起发行的鹏华信用债拟任基金经理彭云峰认为。该只基金将成为今年以来首只发行的债基。相比于一般债券型基金,其最大特点在于其大比例的信用债投资。 全景

招行电子票据 年交易量超千亿

招商银行南京分行昨天在南京与江苏苏美达国际技术贸易有限公司、五星电器等四家企业举行了电子供应链金融服务签约仪式。作为国内首家推出电子票据业务的商业银行,从2005年开始,经过多年发展,招行电子票据业务已成功在汽车、医药、钢铁等行业得到了广泛应用,年交易量超过千亿元。2009年,该行在江苏地区的电子供应链金融交易金额突破20亿元。据了解,为规避、改进纸质票据的种种不便及顺应电子化的市场潮流,中国人民银行于2008年底着手筹备建设全流通的电子商业汇票系统(ECDS),招商银行是人行ECDS项目最早、最主要的参与者之一,也是首批接入人行ECDS系统的商业银行。 快报记者 王海燕

开奖公告

快乐扑克 2010-4-26

当 日 中 奖 注 数 : 658注
当 日 中 奖 金 额 : 57320元
足彩“胜负游戏”(10042期)
中奖结果:00033133330010
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 2732843元
足彩“胜负游戏”附加玩法任选9场(10042期)
中奖结果:00033133330010
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 70注 198341元
足彩“6场半全场胜负游戏”(10046期)
中奖结果:301013001103
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
足彩“4场进球游戏”(10051期)
中奖结果:02121230
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 5注 215363元
福彩“东方6+1”(2010047期)
中奖号码:8 3 6 8 1 1 免
奖等 中奖注数 每注奖额
二等奖 0注 0元
三等奖 0注 0元
三等奖 3注 10000元
福彩 15 选 5 (2010109)
中奖号码:1 2 5 6 11
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 191注 3191元
福彩 3D 游戏 (2010109 期)
中奖号码:0 2 7
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 687注 1000元
组选 3 0注 320元
组选 6 1751注 160元

体彩“超级大乐透”(10047期) (35选5加12选2)
中奖号码:04 08 11 30 31 + 02 08
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 1注 5000000元
一等奖追加 0注 0元
二等奖基本 18注 96524元
二等奖追加 4注 57914元
体彩5+1 (10031期)
中奖号码:8 5 2 7 1 + 7
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 0注 0元
二等奖 13注 300元
体彩排列5 (10109 期)
中奖号码:7 7 6 0 9
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 16注 100000元
体彩排列3 (10109 期)
中奖号码:7 7 6
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 7744注 1000元
排列3组选3 8268注 320元
排列3组选6 0注 160元
体彩22选5 (10109 期)
中奖号码:07 12 16 17 20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 76注 4904元
二等奖 5804注 50元
福彩“七乐彩”(2010047期)
中奖号码:9 10 13 14 16 20 29
特别号码:30
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 2021618元

车贷新政将使购车利息降低

贷款买车将更加宽松,利息将更加优惠。近日,有媒体报道,汽车主管部门正考虑2011年取消小排量乘用车购置税减半征收的优惠政策,转而推出更大规模的汽车信贷扶持政策,鼓励车企设立汽车金融公司,从而提高消费者贷款购车比例。

业内人士表示,该利好政策出台后,将有望降低汽车信贷利息,刺激汽车信贷消费,但对车市的影响还有待观察。

据记者了解,之前由于房地产业火爆,很多银行并不是很热衷车贷,再加上银行车贷要求苛

刻,很多车主都被挡在了银行车贷的门外。不过,汽车金融公司车贷虽然要求没有银行苛刻,但是贷款利率一般要高几个百分点,对于一般的消费者来说,不是很划算。因此,目前国内汽车信贷比例还比较低。据资料显示,2009年全年全国汽车销量达1364.48万辆,居全球首位,但只有不到10%的新车购买是利用信贷渠道融资。在发达国家贷款购车的比例高达60%到85%,巴西、印度等新兴市场也在60%。“一旦相关低息政策出台,消费者将直接受益。”一位

汽车业内人士告诉记者。不过,南京各大银行和汽车金融公司均表示暂时还不了解相关信息。

“其实我还是更愿意付清全款买车。”市民刘先生认为,家庭用车价格不是太高,贷款还比较麻烦,因此不考虑贷款买车。而据南京一家4S店销售人员介绍,目前南京地区通过贷款买车的客户不到20%,而通过汽车金融公司贷款的更是只占到贷款买车的三成。“一般贷款买车的都是做生意的,而且都是买的好车,车主贷款买车主要是可以把节省下来的钱作为流动资金。”

快报记者 陈诚

“盗版时我每年赚八九万,自主研发后年销售额500万”

南通昔日盗版大户感谢打击盗版人

“我今天是来登记我的‘花开并蒂’、‘美丽人生’等几款花型的。”4月22日下午,在海门市叠石桥家纺城经营家纺用品的杨斌来到了叠石桥市场内的三星镇版权管理办公室登记公司自主研发出的8款花型。让人料想不到的是,如今这位积极主动登记版权的本地人,几年前只能靠盗版他人花型,而且一年只能挣八九万。现如今走上自主研发道路后,杨斌经营的公司年销售额达500多万,同时走上了打击盗版的道路。

这只是南通市家纺城——叠石桥家纺市场与志浩印花布市场

版权保护工作的一个缩影。今年5月中下旬,联合国世界知识产权组织(WIPO)还将在全世界范围内发布《南通家纺产权保护情况的报告》。这是WIPO首次在一个国家一个特定地区和行业进行专项调查并发布报告,旨在总结南通知识产权保护的经验和做法,并向发展中国家介绍和推广。

1996年3月,台湾翔升布艺有限公司来到志浩市场创办分公司(现东帝兴实业股份有限公司前身)。台湾商人带来了一百多个新颖、时尚的花型,所生产花布日销数千米,日进万元,开业一个月就赚了近千万元,在志浩市场

引起极大轰动。台商花布的热销让当地农民布商眼红了,市场上立刻出现了台商花布的翻版,翔升公司生意一落千丈。心急如焚的台商最终投诉到了刚成立不久的南通市版权局,南通市版权局迅速请示江苏省版权局与国家版权局。上级主管部门“印花布上的美术图案作为美术作品的版权要加以保护”的答复给南通市版权局指明了方向。此后南通市版权局成立了全国第一个乡镇级版权管理基层组织——志浩市场版权管理办公室,向当地百姓宣传版权保护的相关知识。

翔升纠纷一事让南通家纺

城内的经营者对版权有了初步的概念,但花型盗版现象依然严重。今年36岁的杨斌介绍,最初被版权管理办公室罚款时根本不知道版权为何物,最惨时三个月被罚款了五六次,总计数万元。“那时候我一年也就挣个八九万,一下子罚了几万块,就在心里琢磨不能再走这条道路了。”

成立公司后,杨斌开始在公司内培养花型设计人员,如今公司已拥有20余人的自主研发设计队伍。“现在回过头来想想,我应该感谢那些打击我盗版的工作人员,没有他们,我还在依赖别人的花型。”快报记者 刘芳